
V návaznosti na právě končící lidové misie v naší farnosti vás 
prosíme: pokud máte osobní zkušenost, silný prožitek či 
svědectví, které byste chtěli sdílet s ostatními, budeme velmi 
rádi, když se s námi o ně podělíte. K tomuto účelu bude 
připravena krabička umístěná vedle stolku s obětními dary, kam 
můžete své příspěvky vkládat. Zaslat je můžete také e-mailem 
na adresu zavrsacek@seznam.cz. Vaše příspěvky budou 
zveřejněny v dubnovém čísle Farníčku. Nebojte se sdílet své 
dojmy a svědectví z tohoto mimořádného a požehnaného týdne 
lidových misií s naším farním společenstvím.  
Předem vám děkujeme. 
_____________________________________________________ 

SVATÝ JOSEF – 
DŮVĚRYHODNÝ VZOR 
SPRAVEDLIVÉHO MUŽE 
Svatý Josefe, uč nás Boha milovat a hříchu 
se vždy varovat, ať žĳeme zde na světě jako 
Ježíš a Maria s tebou v Nazaretě. Amen. 
ŽIVOTOPIS K MEDITACI 
Byl vyvolenou hlavou Svaté Rodiny. Toto 
jeho povolání má význam nejen 
pozemský, ale máme v něm nebeského patrona, jehož přímluva a 
důstojnost má váhu a je vzorem pro nás všechny. Stojí po boku 
své snoubenky Panny Marie a hned po ní mu náleží čest a úcta. 
Vyslovil to Pius XI., když ho 8. 12. 1870 prohlásil patronem celé 
Církve. Je to také důvod k tomu, aby se sv. Josefovi a příkladu 
jeho života věnovala větší pozornost. Připomeňme si postavení 
jeho snoubenky, která ač je svrchovanou Královnou zůstává 
pokornou Boží služebnicí a pochopíme, že Josef, vzor 
spravedlivého muže, zůstává zcela v pozadí, aby vynikli ti, kterým 
to více přísluší. Současná doba stále více potřebuje oslovovat i 
být oslovována celou Svatou Rodinou. A dnes tedy jdeme k 
svatému Josefovi. 
Narodil se v Betlémě. V prvních kapitolách Matoušova a Lukášova 
evangelia vystupuje jako potomek krále Davida, ženich Panny 
Marie a zákonný pěstoun Pána Ježíše se všemi právy a povinnostmi 
otce rodiny z Nazareta. Byl dřevozpracujícím dělníkem (viz Mt 
13,55). Zasnoubení Josefa s Marií podle židovského práva 
představovalo již pevnou vazbu. Tento mladý zbožný pár měl 
všechny předpoklady pro šťastný život. Každý z nich měl své 
představy, které s naprostou samozřejmostí a s velkou láskou 
měnil, když poznal jiný Boží záměr.  
Z Josefových ctností mimořádně vyniká víra. U něj vidíme, že věřit 
znamená připustit všechno, co od Boha přichází a někdy i všeho 

BŘEZEN 2026 
➢ 14.3.  Setkání pro ženy „Jsem“ (Val. Klobouky) 
➢ 19.3.  Slavnost sv. Josefa 
➢ 22.3.  Křížová cesta v Návojné 
➢ 22.3.  Adorace s chválami 
➢ 25.3.  110. výročí benedikce farního kostela v Nedašově 
➢ 25.3.  Slavnost Zvěstování Páně 
➢ 26.3.  Dětská mše svatá 
➢ 27. - 29.3.  Triduum modliteb matek + adorace 
➢ 29.3.  Květná neděle 
➢ 30.3.  Velikonoční společná svatá zpověď 
➢ Každý čtvrtek v postní době vás zveme na Nikodémovu noc, k 

tiché adoraci, která začne po večerní mši svaté a potrvá do 19:30. 

Využijme tento čas k duchovní přípravě na velikonoční svátky. 
➢ Křížové cesty v postní době budou v pátek v 17:00 hod. a v neděli 

v 15:00 hod.  
______________________________________________________ 

 

Ohlédnutí za lidovými misiemi  
a cesta k Velikonocům 

 
Milí farnici, 
v těchto dnech stále v srdci uchovávám silné okamžiky, 
které jsme společně prožívali od 21. února do 1. března. 
Po dlouhých sedmnácti letech se v naší farnosti 
Nedašov opět konaly lidové misie. Byl to čas milosti, 
zastavení a hlubokého nadechnutí pro naši víru. 
Chtěl bych znovu poděkovat otcům redemptoristům z 
Podolínce, Michalu Zamkovskému CSsR a Róbertu 
Režnému CSsR, i jejich evangelizačnímu týmu Rieka 
života. Skrze jejich slova jsme si připomněli, že 
křesťanství není náboženstvím smutku, ale radosti a 
života. Od úvodního tématu „Bůh tě hledá“ přes 
hluboké katecheze pro muže, ženy i děti až po pondělní 
zamyšlení nad naší „duchovní GPS“ jsme kráčeli cestou 
k Otci. Vidět plný kostel při stavovských setkáních i děti 
ve škole bylo pro mě, jako pro vašeho duchovního otce, 
velkým povzbuzením. Celý tento požehnaný čas jsme 
završili u misijního kříže s vědomím, že „křesťan je 
člověk na kříži“, ale také člověk naděje. 
Nyní, když doznívají slova misijních kázání, vstupujeme 
do plnosti postní doby. Misie byly tou nejlepší 
přípravou. Postní doba není jen o odříkání, ale o 
hledání odpovědí na otázky, které během misií zazněly: 
Odkud jsem? Kam směřuji? Co mi přináší skutečný 
pokoj? Prosím vás, neztrácejme ten oheň, který v nás 
otcové misionáři zapálili. Využijme tento čas k 
opravdovému pokání a ztišení, abychom se zbavili 
všeho, co nás od Boha odděluje. 
Všechno naše snažení směřuje k Velikonocům – 
Slavnosti Zmrtvýchvstání Páně. Velikonoce jsou 
vítězstvím lásky nad hříchem a života nad smrtí. Kéž k 
nim dojdeme s obnoveným srdcem, posíleni společnou 
modlitbou a svátostmi. Kéž je radost z prázdného hrobu 
v každém z vašich domovů trvalým plodem uplynulých 
misií. 
Vyprošuji vám všem hojnost Božího požehnání, sílu 
Ducha svatého pro postní putování a radostné prožití 
velikonočních svátků. 
 
Váš duchovní otec P. Krystian Socha MIC 
 



zanechat, všechno nechat běžet a všechno opustit. Jen nikdy 
nepřipustit, že by Bůh opustil toho, kdo se na něj spolehne. Jan 
Pavel II. jeho víru přirovnal k víře Abrahámově pro postoj naprosté 
odevzdanosti Boží prozřetelnosti. V tom nám má být vzorem. A 
tato víra s láskou vůči Bohu i lidem byla uskutečňována v lásce k 
jeho snoubence a byla základem všech dalších ctností. 
Také dnešní křesťanské rodiny mají být živými svatyněmi Boha. 
Uprostřed nich ve stejné lásce mají vyrůstat děti ve svatý Boží lid. 
A tuto odpovědnost přijímají při svátosti manželství, ze které mají 
celý život žít, stále se sjednocujíce s Bohem, přijímaným ve svátosti 
eucharistie. 
Z dalších Josefových vlastností bývají uváděny spravedlnost, 
poslušnost a ochota k službě. Spravedlnost je míněna především 
ve vztahu k Bohu. Svatý Josef žil ve službě své snoubence a Božímu 
Synu. Čteme-li evangelium, pak z dalších Josefových vlastností 
vyniká mlčenlivost. Mlčenlivost vyjadřující souhlas s Boží vůlí, 
mlčenlivost uschopňující naslouchat, mlčenlivost jejímž ovocem je 
pokoj.  
Jeho život byl ustavičnou modlitbou. Rostl v usebranosti a v 
jednotě s Bohem Spasitelem. Podle Bernardina Sienského byl 
především mužem kontemplace. Josef byl tichý a jak se zdá 
většinou zůstával v pozadí. Bylo-li však třeba, dovedl bez průtahů 
a překroucení vykonat, co od něj Bůh žádal. Nebývaly to snadné 
věci.  
Poslední zpráva o Josefovi je v Lukášově evangeliu v souvislosti s 
poutí dvanáctiletého Ježíše. Z Markova evangelia vyplývá, že se 
Ježíš vyučil v Josefově řemesle a v době svého veřejného 
vystoupení již Josef nežil. Dá se usuzovat, že Josef zemřel v období 
Ježíšovy dospělosti. Mnohé spisy a legendy ukazují smrt Josefa v 
růžových barvách. I bez nich je jisté, že měl čest umírat v Ježíšově 
blízkosti, snad přímo v objetí Spasitele světa. Na druhou stranu se 
dá říci, že se s ním dočasně loučil, a to lehké nebylo. Ježíš mu však 
jistě v té chvíli oplácel lásku, takže se Josef loučil se světem v 
ovzduší Boží lásky a milosti. To byl důvod, pro který je uctíván jako 
patron dobré smrti. Jeho jedinečná úloha mu zajistila i významné 
místo v úctě Církve.   
PATRON: Čech (od r. 1654) i jiných zemí, posléze jej papež Pius IX. 
vyhlásil za Ochránce všeobecné církve (8. 12. 1870); jmenovitě je 
uváděn patronem karmelitánů, manželů a křesťanských rodin, 
dětí, mládeže, dělníků, všech pracujících se dřevem, vychovatelů, 
cestujících, vyhnanců. Je vzýván v zoufalých situacích i při bytové 
nouzi, a zvláště je patronem dobré smrti. 
ATRIBUTY: dítě Ježíš, hůl, koš, lilie, tesařské a truhlářské nástroje 
                  (Catholica.cz – upraveno) 

ZAJÍMAJÍ VŮBEC NĚKOHO MOJE TĚŽKOSTI? 
Jakmile slepý žebrák Bartimaos uslyšel, že jde kolem Ježíš 
Nazaretský, začal volat: "Ježíši, smiluj se nade mnou!" Mnozí ho 
okřikovali, aby mlčel. Ježíš se ho ale zeptal: „Co chceš, abych pro 
tebe udělal?“ (srov. Mk 10, 46-52) 
V životě nás potkávají chvíle, kdy máme v hlavě jen tuto jednu 
jedinou větu: “Ježíši, smiluj se nade mnou.“ Pod touto větou se 
může schovávat mnohé – uzdrav mě, nenech mě o samotě, 
pomoz mi vyřešit to, co mě tolik trápí… 
Představuji si, že jsem v nejhorší situaci, jaká může být – pro 
každého je tím nejhorším něco jiného. Volám o pomoc a ostatní 
mě okřikují, abych mlčela, abych neotravovala svými problémy. 
Nikoho mé trápení nezajímá.   
Možná se v našem okolí skutečně nenajde nikdo, kdo by byl 
ochotný nás vyslechnout nebo podat pomocnou ruku. Možná 
jsme opravdu na všechno sami. Máme-li ale víru v to, že Bůh 
může naše trápení změnit, pokud k němu opravdu upřímně 
voláme, pak si můžeme být jisti, že nás slyší a že nás nenechá v té 
mizérii, ve které se nacházíme. 
Dostaneme vždy přesně to, co si přejeme? To zcela určitě ne. Ale 
můžeme se spolehnout na to, že Bůh se nad námi neustále 

smilovává a proměňuje naše životy. Důležité je vytrvat, věřit a dát 
Bohu šanci, aby si nás mohl zavolat a říci: "Co chceš, abych pro 
tebe udělal?" 
Na základě této biblické události se během dějin vyvinula 
osvědčená a jednoduchá tzv. Ježíšova modlitba.         (Víra.cz) 

JAK POZNÁM, ŽE MODLITBA MÁ NEBO NEMÁ 
ÚČINEK…? 
Sláva Kristu. Moje dlouholetá potíž je pochybnost, že moje 
modlitba není tzv. ze srdce, že je to pouhé odříkání slov, které nemá 
účinek. Že to má hodnotu jako jiné uvažování. Co s tím? Děkuji. 
POKUD PŘI MODLITBĚ NĚCO PROŽÍVÁM, JE TO FAJN, ALE NENÍ 
TO ZÁSADNÍ 
Až na věky! Obracíte se na nás s otázkou, kterou si klade nejeden 
člověk a na kterou není jednoduchá odpověď. Co znamená modlit 
se? A co znamená modlit se ze srdce? Jak poznám, že modlitba má 
nebo nemá účinek… 
Už to, že zanechám vší ostatní činnosti a vyhradím si čas pouze pro 
Boha, má nepochybně význam. Chci Bohu něco sdělit, něco si 
vyprosit, za něco poděkovat, za něco odprosit, za někoho se 
přimluvit… A beze smyslu není ani to, že užívám slov, která mě 
naučil sám Ježíš, případně, která jsou prověřena staletou tradicí 
církve. 
Pokud při tom něco cítím – prožívám, je to fajn, ale není to ani 
zásadní, ani jedinou známkou kvality modlitby. Je v naší lidské 
přirozenosti, že opakující se věci automatizujeme a tím si 
vytváříme prostor pro další poznání a učení. Týká se to i modlitby. 
Typické je to při modlitbě růžence, kde poněkud monotónní 
rytmus deseti zdrávasů vytváří „pozadí“, na kterém mohu rozjímat 
jednotlivá tajemství, nebo třeba předkládat Pánu své příbuzné a 
přátele. Z obvykle doporučovaných návodů pro zkvalitnění osobní 
modlitby vybírám: 
Pravidelnost – modleme se, pokud možno vždy ve stejný čas a na 
stejném místě. Ani „když se nedaří“, modlitbu nezkracujme 
Příprava – modlitba vyžaduje přiměřenou přípravu; setkám se s 
vzácným hostem a přemýšlím, co mu chci říci; s tím se neslučuje 
do poslední chvíle pracovat, bavit se, nebo třeba sledovat televizi 
Pestrost – jakkoli je žádoucí pravidelnost, nemusí to znamenat 
stereotyp; vedle recitace psaných modliteb, se můžeme a máme 
modlit vlastními slovy, mlčením, rozjímáním, sami i společně, na 
základě biblických textů, střelné modlitby… 
To naprosto základní ale je, nevzdávat se. U modlitby platí více 
než jinde, že praxe dělá mistra. Mistři i mistryně modlitby se 
prostě modlili a modlili…              (Víra.cz) 

JAK SLAVIT NEDĚLI V ARCIDIECÉZI? 
PRIORITOU ZŮSTÁVÁ EUCHARISTIE A 
SPOLEČENSTVÍ 
Olomoucký arcibiskup Josef Nuzík připomíná věřícím pravidla pro 
svěcení neděle v situacích, kdy se nemohou zúčastnit mše svaté ve 
vlastní farnosti ani ve filiálním kostele.  
PRIORITNÍ ZPŮSOBY SLAVENÍ NEDĚLE 
Pokud není možné slavit mši svatou přímo v domovské obci, 
doporučuje se věřícím postupovat podle následujícího pořadí: 
1. Účast na mši svaté v nejbližším kostele. Tento způsob mají věřící 

upřednostnit a započítává se do něj také účast na sobotní 
večerní mši svaté s nedělní platností. Není-li to možné, pak: 

2. Bohoslužba slova. Není-li možné se zúčastnit mše svaté v 
dosahu, je vhodná účast na bohoslužbě slova vedené jáhnem 
nebo pověřeným laikem – ať už je součástí podávání 
eucharistie, nebo ne. Není-li to možné, pak: 

3. Společná modlitba. Pokud není možná bohoslužba v kostele, 
doporučuje se věnovat modlitbě po náležitou dobu v kruhu 
rodiny nebo v jiném společenství. Není-li to možné, pak: 



4. Osobní modlitba. Jako poslední možnost se uvádí modlitba o 
samotě, k níž může jako pomůcka posloužit také sledování 
přenosu v televizi nebo na internetu. 

PRAVIDLA PRO KNĚZE 
Olomoucký arcibiskup také připomíná pravidla pro počet 
sloužených mší svatých, která mají chránit zdraví a duchovní síly 
kněží. V neděli a zasvěcené svátky může kněz slavit ze závažných 
důvodů až tři mše svaté a z velmi závažného důvodu (například při 
zastupování) výjimečně i čtyři mše. Ve všední den má dovoleno 
sloužit maximálně dvě a výjimečně tři mše svaté. 
DŮRAZ NA SPOLEČENSTVÍ 
Důležitým prvkem křesťanského života je slavení eucharistie a 
setkávání. Arcibiskup proto upozorňuje, že v neděli se má vždy 
upřednostnit slavení eucharistie. „Není-li to ze závažných důvodů 
možné, ať věřící zvolí jakoukoli formu společného slavení neděle, 
které má přednost před individuálním prožíváním,“ píše. 
V závěru pak arcibiskup Nuzík zmiňuje také setkávání věřících ve 
všední dny. „Nemohou-li se věřící sejít ve svém kostele nebo kapli 
v neděli, velmi se doporučuje, aby se jako místní společenství sešli 
ke mši svaté (pokud to dovolují pastorační podmínky místnímu 
duchovnímu správci) nebo ke společné modlitbě, například k 
růženci, adoraci, bohoslužbě slova, křížové cestě a podobně, ve 
všední den,“ zdůrazňuje.                    (Ado.cz. – zkráceno) 

PAPEŽ LEV XIV. VYHLÁSIL ROK SVATÉHO 
FRANTIŠKA  
Papež Lev vyhlásil Rok svatého Františka u příležitosti 800. výročí 
úmrtí světce z Assisi. Od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027 jsou 
věřící vyzváni, aby se po vzoru svatého Františka stali vzorem 
svatého života a šířili Boží pokoj. Apoštolská penitenciárie pro 
tento rok uděluje mimořádné odpustky.  
“Na počátku svého života podle evangelia uslyšel František 
povolání: „Pán mi zjevil, abychom používali tento pozdrav: ‚Pán ti 
dej svůj pokoj‘“, píše papež v dopise generálním ministrům 
františkánských řádů. “Těmito stručnými slovy předává svým 
bratřím a všem věřícím vnitřní úžas, jež evangelium vneslo do jeho 
života: pokoj je souhrnem všech Božích darů, darem, který 
sestupuje z výšin. Jak iluzorní by bylo myslet si, že jej lze vybudovat 
pouze lidskými silami! A přesto je to aktivní dar, který je třeba 
přijímat a žít každý den”. 
Papež také věřícím předal modlitbu k svatému Františkovi. 
Srdečně zveme všechny věřící, aby se aktivně zúčastnili tohoto 
mimořádného jubilea. Kéž nás inspiruje příklad svatého Františka, 
který následoval Krista a stal se chudým a pokorným, a kéž naše 
srdce naplňuje autentická křesťanská láska k bližním a upřímná 
touha po shodě a míru mezi národy.  
Plnomocné odpustky 
Plnomocné odpustky, které lze uplatnit také za duše v očistci, se 
udělují za obvyklých podmínek (svátostná zpověď, přijímání 
eucharistie a modlitba podle úmyslů Svatého otce): 
1) členům: 

•  františkánských rodin prvního, druhého a třetího řádu, 
regulovaného i sekulárního; 

• institutům zasvěceného života, společnostem apoštolského 
života a veřejným nebo soukromým sdružením věřících, 
mužským i ženským, kteří zachovávají Řeholi svatého Františka 
nebo se inspirují jeho spiritualitou nebo jakoukoli formou 
pokračují v jeho charismatu; 

2) všem věřícím bez rozdílu, kteří se s duší odpoutanou od hříchu 
zúčastní Roku svatého Františka tím, že navštíví v podobě pouti 
jakýkoli františkánský klášterní kostel nebo místo modlitby kdekoli 
na světě, které je zasvěceno svatému Františkovi nebo s ním je z 
jakéhokoli důvodu spojeno, a tam se budou účastnit jubilejních 
obřadů nebo tam stráví alespoň přiměřenou dobu ve zbožném 
rozjímání a budou vzývat Boha, aby se podle příkladu svatého 
Františka v srdcích zrodila křesťanská láska k bližním a upřímné 

předsevzetí ke svornosti a míru mezi národy, a zakončí to 
modlitbou Otče náš, Vyznáním víry a vzýváním Panny Marie, 
svatého Františka z Assisi, svaté Kláry a všech svatých františkánské 
rodiny. 
Staří lidé, nemocní a ti, kteří se o ně starají, a všichni, kteří z 
vážných důvodů nemohou opustit svůj domov, mohou rovněž 
získat plnomocné odpustky, pokud se zříkají jakéhokoli hříchu a 
mají v úmyslu co nejdříve splnit tři obvyklé podmínky, pokud se 
duchovně připojí k oslavám jubilejního roku svatého Františka a 
nabídnou milosrdnému Bohu své modlitby, bolesti nebo utrpení 
jejich života.              Papež Lev XIV. 
Modlitba papeže Lva k svatému Františkovi 
Svatý Františku, náš bratře,  
ty, který jsi před osmi sty lety šel vstříc 
sestře smrti jako smířený člověk, 
přimlouvej se za nás u Pána. 
Ty, který jsi v Ukřižovaném 
u svatého Damiána našel pravý pokoj,  
nauč nás hledat v něm pramen veškerého smíření,  
jež boří všechny zdi. 
Ty, který jsi neozbrojený 
překročil hranice války a neporozumění,  
dej nám odvahu stavět mosty tam, 
kde svět staví hranice. 
V této době, 
sužované konflikty a rozdělením,  
pros, abychom se stávali tvůrci pokoje: 
neozbrojenými a odzbrojujícími svědky pokoje,  
jenž pochází od Krista. 
Amen 

Z FARNÍ KNIHOVNY 

Zveme Vás k návštěvě farní knihovny, která je k  
dispozici v zákristii, kdykoliv před nebo po každé 
mši svaté.  
V měsíci březnu prožíváme postní dobu, a proto i 
nabídka knih z jarní knihovničky je zaměřena tímto 
směrem.  
Slova na kříži je kniha, která se zamýšlí nad výroky Pána Ježíše na 
kříži a jejich vztahem ke svátostem. Existuje sedm Pánových slov, 
která byla vyslovena během samotného ukřižování. Jestliže se Ježíš 
Kristus stal člověkem především proto, aby utrpením a smrtí 
vykoupil svět, je jasné, že musí být ve slovech, která vycházejí 
bezprostředně z utrpení, obsažena plnost a souhrn jeho poslání. 
Jsou to slova Kříže, která se nebudou už nikdy opakovat.  
Další kniha Den, kdy zemřel Kristus pojednává o 
nejdramatičtějším dnu v dějinách světa, o dnu, kdy zemřel Ježíš 
Kristus. Začíná v 6 hodin večer, což je začátek židovského dne, kdy 
Ježíš s deseti učedníky vstoupil do Jeruzaléma k Poslední večeři. 
Končí ve čtyři hodiny odpoledne následujícího dne, kdy byl Ježíš 
sňat z kříže. Kniha obsahuje i tři kapitoly, které obsahují 
všeobecné historické údaje. Tyto tři kapitoly popisují Kristovo 
rodinné prostředí a tehdejší židovský a římský svět. Aby člověk 
pochopil, proč se Ježíš dostal do sporu s veleknězi, musí 
porozumět Palestině a jejímu lidu v době před dvěma tisíci lety. 
Křížová cesta pro vdovy je útlá knížka obsahující krátká čtení ke 14 
zastavením. Lidská samota je pro každého člověka těžkým stavem, 
zvláště pak pro vdovy a vdovce. K osamoceným lidským srdcím 
promlouvají zvláštním způsobem právě zastavení Křížové cesty.  
Pro velikonoční zpověď může být inspirací kniha Odpuštění, proč 
a jak se zpovídat. Častá zpověď je pro křesťana, který chce 
prohloubit svůj život v Bohu, nezbytná. Nicméně při časté svaté 
zpovědi na člověka číhá jedno nebezpečí, a tím je rutina. Máme 
dojem, že opakujeme pořád jedno a to samé a že se v jádru nic 
nemění. Autor uvádí několik praktických rad, jak obnovit tuto 
svátost.



ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH NA BŘEZEN 
1.3.  (NE) 7:15 Za zemřelé rodiče Josefa a Marii Fojtíkovy, zemřelého Jána Púčka, s prosbou o dar zdraví, ochranu Panny Marie a Boží 
   požehnání pro celou živou rodinu Fojtíkovu a Púčkovu 
  9:00 Poděkování za 50 let manželství Marie a Františka, s prosbou o ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro živé rodiny, 
   Ná 162 
  15:00 Za farníky 
2.3. (PO) 17:30 Za + rodiče Trochtovy, syna Pavla, + prarodiče z obou stran a za živou rodinu Trochtovu, NL 20 
3.3. (ÚT) 7:00  
4.3. (ST) 17:30 Za + rodiče Kolínkovy, Fojtíkovy a syna, Paholkovy a syna, + příbuzné, duše v očistci, dar zdraví a Boží požehnání pro živou 
   rodinu, NL 165 
5.3. (ČT) 17:30 Za + rodiče Bůbelovy, + rodiče Mudrákovy, + z rodiny a ochranu Boží pro živou rodinu, NL 70 
6.3. (PÁ) 7:00 Za živé a + členy Živého růžence 
  17:30 Za + Josefa Fojtíka, + sestru Marii, + rodiče a prarodiče z obou stran, + příbuzné, za duše v očistci, za dar zdraví duše  
   i těla, za ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou živou rodinu, Ne 263 
7.3. (SO) 7:00 Za živou a + rodinu Fojtíkovu a Chovancovu, Ná 11 
8.3.  (NE) 7:15 Za + rodiče Fojtíkovy, Křekovy, + Ladislava Mičudu a ostatní rodinné příbuzné a Boží ochranu pro živou rodinu, NL 41 
  9:00 Za + rodiče Macháčovy (10. výročí úmrtí), za jejich + rodiče a sourozence a za + syna Jaroslava, s prosbou o ochranu  
   a Boží požehnání pro celou živou rodinu, Ná 111 
  10:30 Za farníky 
9.3. (PO) 17:30 Za + Marii Smolíkovou a Boženu Smolíkovou, dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živou rodinu Smolíkovu, Líňovu a  
   Novákovu, Ná161  
10.3. (ÚT) 7:00  
11.3. (ST) 17:30 Za + rodiče Fojtíkovy, jejich 2 + zetě, 2 + vnuky, vnučku a na poděkování Pánu Bohu za dožití 60-ti let života, NL 76 
12.3. (ČT) 17:30 Za + Františka Kolínka a jeho + rodiče, Ne 265 
13.3. (PÁ) 7:00 Za dobrodince 
14.3. (SO) 7:00 Za + rodinu Poláchovu, Ševčíkovu, dar zdraví a Boží ochranu pro živou rodinu, NL 143 
15.3.  (NE) 7:15 Za živou a + rodinu Šenkeříkovu, Ná 88 
  9:00 Za + Aničku Fojtíkovou, + prarodiče z obou stran, + Antonína, Františka a Aloise Naňáka, za dar zdraví  
   a ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu, Ne 123 
  10:30 Za farníky 
16.3. (PO) 17:30 Za + Kristinu Řehákovou (1. výročí úmrtí) 
17.3. (ÚT) 7:00 Za živou a + rodinu Fojtíkovu a Matúšů, s poděkováním za přijaté dary a milosti, NL 78 
18.3. (ST) 17:30 Za + rodiče Janáčovy, jejich rodiče a prarodiče z obou stran a ochranu pro živou rodinu, Ná 140 
19.3.  (ČT) 7:00 Za živé a + Josefy z farnosti 
  17:30 Za + Josefa Šenkeříka, rodiče z obou stran, za švagry, sestry, švagrovou a dar zdraví celé rodině, Ná 145 
20.3. (PÁ) 17:30 Za + rodiče Zvonkovy, + prarodiče z obou stran a duše v očistci, ochranu Panny Marie a pomoc Boží pro celou  
   rodinu, NL 196 
21.3. (SO) 7:00 Za Josefa a Františku Bartošákovy, Františka Bařinku, 2 švagry a za živou a + rodinu Bartošákovu, Bařinkovu a  
   Lukšíkovu, NL 96 
22.3.  (NE) 7:15 Za rodiče Solařovy a jejich rodiče, syna Pavla, za ochranu a pomoc Boží pro celou živou rodinu, Ne 
  9:00 Za + manžela (30.výročí úmrtí), dvoje rodiče, bratra, švagra, poděkování za 70 let života, duše v očistci a dar zdraví  
   pro celou živou rodinu, Ne 329 
  10:30 Za farníky 
23.3. (PO) 17:30 Za + manžele Marii a Milana, rodiče z obou stran, jejich děti a duše v očistci, ochranu a pomoc Boží pro celou  
   rodinu, Ná 90 
24.3. (ÚT) 7:00 Za + Otýlii Holbovou (1. výročí úmrtí)   
25.3.  (ST) 7:00 Za + o. Stanislava Malinski, o. Vladislava Ciaglo, o. Marka Martišku a všechny kněze, kteří ve farnosti působili a působí 
  17:30 Za + Josefa Miklase, + rodiče Miklasovy a Fojtíkovy, + příbuzné, s prosbou o Boží požehnání pro ž. r., Ne 332 
26.3. (ČT) 17:30 Za + rodiče Františovy a Janáčovy, za jejich + rodiče z obou stran, za duše v očistci a za dar zdraví a Boží požehnání  
   pro živou rodinu 
27.3. (PÁ) 17:30 Za + Karla Surého, jeho + rodiče, švagra, neteř, za + rodiče Poláchovy a děti, ochranu Panny Marie a Boží požehnání  
   pro celou živou rodinu, Ne 31 
28.3. (SO) 7:00 Za + manžela Pavla (u příležitosti nedožitých 60. narozenin), za + syna Pavla a všechny + příbuzné, s prosbou o Boží  
   požehnání a stálou ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu, Ne 355 
29.3.  (NE) 7:15 
  9:00 Za + rodiče Kolínkovy, syna Josefa, příbuzné a ochranu Panny Marie pro živé rodiny, Ná 
  10:30 Za farníky 
30.3. (PO) 7:00  
31.3. (ÚT) 7:00 Za + Anežku Gašpárkovou, + manžela a živou a + rodinu, NL 
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